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Shri Sushil Kambampati

White Rann Content & Services
QY8458FX — 6™ Floor

JMD Regent Square, MG Road
Gurgaon 122 002

Sub: Information under RTI Act
" Dear Sir:

With reference to your RTI query dated 26.12.2016, forwarded by email by CPIO,
- SAIL, on 16.1.2017; we'd like to state the following with reference to Salem Steel

~ Plant:
1) Question: The amount of graded scrap imported in “metric ton” in the year 2015
and 2016.
Reply:
Item Quantity 2015 Quantity during 2016
MS Shredded Scrap 12,500 MT 33,700 MT
HMS1 ' 17,501 MT ' 5,808 MT

2) Question: The price per ton at which graded scrap was imported.

'Reply: Prices are of commercial confidence under Section 8 (1) (d) of the RTI
Act and therefore cannot be provided.

~ 3) Question: - Proportionate to the entire price paid for graded scrap incurred,
kindly provide the average price paid for each ton of graded scrap imported by
SAIL'’s Bhilai Steel Plant.

Reply: Pertaining to Bhilai Steel Plant and hence not applicable to Salem Steel
' Plant.
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4) Question: When was the scrap transported to SAIL? Please provide receipts,
paper work or documents that indicate the dates on which this scrap was
transported.

Reply: The transportation / shipment of scrap was done from July'15 on regular
intervals, based on the terms of the Purchase Order and requirement of
Salem Steel Plant. Documents sought are of commercial confidence
under Section 8 (1) (d) of the RTI Act and therefore cannot be given.

6) Question: Kindly provide bills and receipts indicating the details of the
transportation cost for the scrap between these locations:

i) Chennai Sea Port and SAIL's Salem Steel Plant

i) SAIL’s Bhilai Steel Plant to SAIL’s Salem Steel Plant.

Reply for (i and ii): Bills and Receipts sought are of commercial confidence
under Section 8 (1) (d) of the RTI Act and therefore cannot be
provided.

Yours faithfully
For SAIL, Salem Steel Plant
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T Gautaman

Asst General Manager

(Public Relations) & PIO
CC: 1. GM (Projects & EDS)

2. CPIO, SAIL



